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Az elmúlt másfél hónapban az ígérteknek megfelelően folytattam a jövőbeni tudományos 

referens felkészítését. Reményeim szerint sikerrel veszi majd az akadályokat, és a 

Küldöttgyűlés is hasonlóan jó véleménnyel lesz arról a másodéves biológus hallgató 

szakkollégistáról, aki véleményem szerint a legmegfelelőbb választás lesz a 2018-as 

szemeszterre. Ebben a másfél hónapban is már sikeresen tudtam bevonni a feladatokba, így 

véleményem szerint minden feladatra kellőképpen készen fog állni. 

Az eddigieknek megfelelően folytattam az idén már megkezdett munkákat, ezek közé 

tartozik a TTK-s Tudományos Programok facebook oldal frissen tartása, melynek hétről-

hétre bővül a követőinek száma, és reményeim szerint ez a jövőben is így fog folytatódni, így 

még több emberhez juthatnak el a TTK-s programok.  

Mindezek mellett véglegesen is lezárult a Rendszeres tudományos ösztöndíj elbírálása. 

A közelítőleg 55 leadott pályázatból, körülbelül a hallgatók fele érdemelte ki a plusz juttatást, 

és utólagosan összesen egy darab módosításra került csak sor, így az eddigi évekhez képest 

elmondhatjuk, hogy gyakorlatilag hibamentesen sikerült végigvinni az elbírálási folyamatokat.  

Ahogy az előző beszámolómban már említettem, az idei évben nem került meghirdetésre 

hiánypótlási időszak, mely sajnos több szempontból is megnehezítette a munkánkat, így az 

egyéb felmerülő problémákkal együtt egy általam összeírt lista alapján szeretnénk a 

pontrendszert további módosításokkal, a kiírást pedig további pontosításokkal kibővíteni, 

hogy a jövőben még kevesebb probléma merülhessen fel a bírálási időszak során.  

A Tudományos Csoporttal az eddigi tevékenységeket folytatva novemberre is tervezzük az 

Irányzatok című előadássorozat folytatását. A következő előadás november 22-én kerül 

megrendezésre 18:00-kor, ahol Holló-Szabó Ferenc: A matematika, mint 

természettudomány (alcím: Matematikai érdekességek a természetben) előadását 

hallgathatjuk meg, az előadás reklámozásában előre is nagyon szépen köszönöm a szakterületi 

koordinátorok segítségét. 

 

Köszönöm, hogy végigolvastad a beszámolómat, bármilyen felmerülő kérdésre szívesen 

válaszolok.  
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